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Της ΝτίΝας ςύρπού

Ε
χει στο ενεργητικό του ατελείωτες ώρες 
τηλεοπτικού αέρα. Για χρόνια ολόκλη-
ρα, άλλωστε, ο Παναγιώτης Ψωμιάδης 

ήταν ένας από τους αγαπημένους καλεσμένους 
πρωινών και μεσημεριανών εκπομπών. Ηξερε 
να παίζει με τον φακό και να «πουλάει» τις από-
ψεις και το λαϊκό προφίλ του. Σε μία εποχή, μά-
λιστα, που το comme il faut των πολιτικών επέ-
βαλλε τουλάχιστον… γραβάτα, εκείνος δεν δί-
σταζε να τσαλακώνει την εικόνα του και -άλλο-
τε ντυμένος Ζορό, άλλοτε τραγουδώντας Καζα-
ντζίδη- να εκτοξεύει την τηλεθέαση στα ύψη. 
Ετσι, τώρα που βρίσκεται εκτός πολιτικής σκη-
νής, αποφάσισε να ασχοληθεί επαγγελματικά 
με αυτά που γνωρίζει καλύτερα: το εμπόριο και 
την τηλεόραση. Ή, για την ακρίβεια, να τα συν-
δυάσει, αφού η νέα επαγγελματική του ενασχό-
ληση θα είναι το… telemarketing.

 «Η αλήθεια είναι ότι με επηρέασαν ο Αδω-
νις Γεωργιάδης και ο Κυριάκος Βελόπουλος», 
αποκαλύπτει ο Π. Ψωμιάδης στη Realnews. 
«Εγώ το telemarketing το είχα στο μυαλό μου, 
αυτοί, όμως, μου έβαλαν την ιδέα να μπω εγώ 
μπροστά από τις κάμερες. Μου είπαν: Πανα-
γιώτη, εσένα σε λατρεύει ο κόσμος. Εσύ πρέπει 
να αναλάβεις να πουλήσεις τα προϊόντα σου».

 Ως γνήσιος έμπορος λοιπόν -αφού ήταν άν-
θρωπος της αγοράς πολύ πριν μπει στην πολι-
τική-, κατάλαβε ότι αυτό ήταν το μεγάλο του 
ατού και το αποφάσισε.

 «Ηδη, έχω έρθει σε επαφή με μία εταιρεία 
παραγωγής και υπολογίζω ότι μετά το Πάσχα 
θα είμαστε έτοιμοι να αρχίσουμε τις εκπομπές», 
μας εξηγεί. «Βέβαια, εγώ δεν θα πουλάω βιβλία. 
Στην αρχή θα πουλάω παπούτσια και παντόφλες 
για διαβητικούς και ανατομικές κάλτσες, ενώ στη 
συνέχεια σκέφτομαι να εισαγάγω διάφορα εί-
δη οικιακής χρήσης και έξυπνα προϊόντα κατα-
νάλωσης. Εχω δει, για παράδειγμα, έναν πολύ 
εύχρηστο πλαστικό, στρογγυλό δίσκο, με μα-
χαίρια γύρω-γύρω, που βάζεις επάνω το καρ-
πούζι και το κόβει σε ομοιόμορφα κομμάτια». 

 Το προηγούμενο διάστημα, εξάλλου, έκανε 
ταξίδια στην Κίνα, στην Τουρκία και την Ιταλία, 
αλιεύοντας νέες ιδέες και προτάσεις. Παράλλη-
λα, στήνει και ένα σχετικό site, αφού οι πωλή-
σεις θα γίνονται και μέσω διαδικτύου.

 «Πρέπει να δουλέψω για να ζήσω», υπο-
γραμμίζει. «Εγώ έμπορος ήμουν πάντα. Η πο-
λιτική με κατέστρεψε οικονομικά. Ημουν ένας 
από τους πέντε μεγαλύτερους παιχνιδάδες που 
διέθετε η Ελλάδα. Αν δεν τα είχα εγκαταλείψει 
τότε, τώρα δεν θα υπήρχαν αρκετές από τις με-
γάλες αλυσίδες παιχνιδιών».

Το concept της εκπομπής 
 Οι εκπομπές του, σε πρώτη φάση, θα προβάλ-
λονται στα τοπικά κανάλια της Θεσσαλονίκης, 
στη συνέχεια όμως δεν αποκλείεται να τον δού-
με και σε δύο τηλεοπτικούς σταθμούς πανελ-
λαδικής εμβέλειας, αφού βρίσκεται σε συζητή-
σεις για το κόστος αγοράς τηλεοπτικού χρόνου. 
Το concept άλλωστε της εκπομπής είναι έτοιμο, 
ενώ έχει κάνει κιόλας τα πρώτα δοκιμαστικά. 

 «Ζεις φυσιολογικά, κινείσαι ελεύθερα, άνετα 
και ξεκούραστα», «Ενα παπούτσι με δύο πλε-

Οι τηλεοπτικές 
περιπέτειες 
του Π. Ψωμιάδη
Νέα καριέρα για τον πρώην νομάρχη, που ξεκινάει 
τις τηλεπωλήσεις παπουτσιών και ειδών κουζίνας 
μετά την αποχώρησή του από την πολιτική σκηνή

ονεκτήματα - και διαβητικό και ανατομικό», «Καλύτερα το προλαμβάνειν από 
το θεραπεύειν» είναι μερικά από τα σλόγκαν που «κλέψαμε», καθώς με το φω-
τογραφικό φακό της «R» καταγράψαμε τις πρώτες εικόνες από τον Π. Ψωμιάδη 
στον ρόλο του... τηλεπωλητή.

 «Θέλω το αποτέλεσμα να είναι άρτιο τεχνικά και αισθητικά», σημειώνει ο 
ίδιος. «Σύμφωνα με το concept, εγώ θα κάνω μία μικρή εισαγωγή και στη συνέ-
χεια θα υποβάλλω 2-3 ερωτήσεις σε κάποιον εξειδικευμένο γιατρό που θα πα-
ρουσιάζει τα πλεονεκτήματα των υποδημάτων για διαβητικούς. Εχω μιλήσει ήδη 
με τρεις γιατρούς, ο ένας, μάλιστα, είναι μεγάλη φίρμα στην Αθήνα και μακάρι 
να δεχθεί να συνεργαστούμε. Tώρα, αν καταφέρω να πουλήσω και κάποιο από 
τα ακίνητα στα οποία έχω βάλει πωλητήριο, θα δείτε ότι θα βγω πολύ δυναμι-
κά στο telemarketing».

«Ο Αδωνις Γεωργιάδης και 
ο Κυριάκος Βελόπουλος μου 
έβαλαν την ιδέα να μπω εγώ 
μπροστά από τις κάμερες», 
αποκαλύπτει ο Π. Ψωμιάδης
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μία εταιρεία παραγωγής και 
υπολογίζω ότι μετά το Πάσχα 
θα είμαστε έτοιμοι να αρχίσου-
με τις εκπομπές», δηλώνει στη 
Realnews ο Π. Ψωμιάδης 


